

JOŠKO ČALETA - TONČI ČIĆERIĆ - EMA GORETA -  
+DANKO VLAŠIĆ - MLADEN ŽANIĆ

# PODSTRANA

GLAGOLJAŠKO PUČKO CRKVENO PJEVANJE  
U SPLITSKO-MAKARSKOJ NADBISKUPIJI

Hrvatska kulturna udruga Pjevana baština  
Institut za etnologiju i folkloristiku  
Hrvatsko katoličko sveučilište  
Zagreb, 2017.

## DVD 1

### PODSTRANA U PJESMI I TRADICIJI

Dokumentarni film o mjestu, običajima, kulturi, sakralnim prostorima i glagoljaškoj baštini Podstrane. Scenarij i režija: Luka Klapan, Dragan Nimac. Snimatelj: Luka Klapan. Suradnici: Mladen Žanić, s. Klara Pavlović, Mario Tomasović. Zagreb-Podstrana, 2016.

*Vrijeme trajanja:50:11*

### POKOJ VJEČNI

Dokumentarni film o ukopu pokojnika sa sprovodnim napjevima. Pjevaju Pučki crkveni pivači iz Podstrane. Svira puhački orkestar Hrvatskog katoličkog glazbenog društva Podstrana. Snimljeni materijal je sa sprovoda pok. Marije na mjesnom groblju u Podstrani u lipnju 2014. godine. Snimljeni materijal je vlasništvo Mladena Žanića.

*Vrijeme trajanja:14:36*

### BLAGOSLOV OBNOVLJENE CRKVE

Dokumentarni film o posveti obnovljene stare župne crkve BDM od Bezgrešna začeca u staroj Podstrani, 30. 10. 2016. AP studio – AHEROPITA d.o.o. i Splitsko-makarska nadbiskupija. Podstrana-Split, 2016. Film je prikazan na Radosnoj Vijesti koja donosi reportaže, vijesti i najave događanja s područja Splitsko-makarske nadbiskupije, urednice i voditeljice Silvane Burilović Crnov i snimatelja Petra Jurčevića.

*Vrijeme trajanja:10:17*

## DVD 2

### ODBACIMO GRIJE

Koncert korizmenih i pasionskih pučkih pobožnosti. Izvođači: crkveni pučki pivači i župni zbor Gospe od Zdravlja iz Podstrane i pučki pivači iz Tugara. Koncert je održan u sklopu svečanosti Pasijske baštine 27. ožujka 2015. u crkvi Sv. Blaža u Zagrebu. Animacija i odabir: dr. sc. Joško Čaleta, etnomuzikolog, glazbeni pedagog i dirigent (Institut za etnologiju i folkloristiku), s. Klara Pavlović, voditeljica zbora iz Podstrane, i Frane Novaković, voditelj pučkih pivača iz Tugara. Snimatelji: Ante Gugo. Montaža Luka Klapan.

*Vrijeme trajanja:17:55*

### DITIĆ, RODI SE NAM

Dokumentarni film o nastupu pučkih crkvenih pivača i zbora župe Gospe od Zdravlja iz Podstrane na 50. jubilarnoj Međunarodnoj smotri folkloru u Zagrebu. Prvi dio je tematski koncert starijeg (glagoljaškog) repertoara napjeva kroz crkvenu godinu kojeg su „pivači“ održali 24. srpnja 2016. u crkvi Sv. Katarine na Gornjem gradu. Animacija i odabir: dr. sc. Joško Čaleta, etnomuzikolog, glazbeni pedagog i dirigent (Institut za etnologiju i folkloristiku). Drugi dio filma je fotodokumentarni zapis sa mise u zagrebačkoj katedrali, 24. srpnja 2016. i koncerta u crkvi Sv. Katarine. Montaža: AP studio – AHEROPITA d.o.o. Snimljeni materijal je vlasništvo Mladena Žanića, Maria Tomasovića i TZ Općine Podstrana.

*Vrijeme trajanja:56:47*